11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.01.2015 23:22:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2015 12:37:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290539/answer/290547




[TpuHIMIIHANIbHO Pa3Mep IO0JIOBOTO YJjieHa MPY IMTOMOIIU TOJIHKO 3KCTEHOepa He YBeIUYuTcs. Br
MOXKeTe 00PaTUTHLCS B , B OTAEJ aHOPOJIOTUY [JIsS PEIIEHUs 3TOT0 BOIPOCA.



